

# Úkol splněn, Brňanky mohou vyhlížet další pouť

Loni Sofia, Sliedrecht či Baku, nyní zase Azory. Volejbalistky KP Brno si díky zdařilým výkonům ve **Vyzývacím poháru** užívají cestování po Evropě. Včerejším postupem si zajistily další pouť.

**BRNO** Spíš samy se sebou než se svým soupeřem včera zápolily volejbalistky KP Brno v odvetě 3. kola Vyzývacího poháru. Portugalský celek Ribeirense Pico z Azorských ostrovů by v české extralize patřil k průměru.

„Zápas byl plný chyb a nepřesností, proto s námi soupeř ve druhém setu držel krok. Když jsme hrály bez chyb, byly jsme jednoznačně lepší,“ hodnotila brněnská

kapitánka Sandra Onderková. Její družstvo po venkovní výhře 3:1 splnilo roli favorita a domácí duel zvládlo 3:0 (25:19, 25:22 a 25:17).

Trenéra ale výkon nijak nenačchal. „První dva sety nebyly vůbec ideální, nedařilo se nám v útku. Utkání opět táhly středové hráčky, to ale na silnější soupeře stačit nebude. Musíme se zaměřit na to, abychom zvedli potenci krajních hráček, ty rozhodují zápasy,“

upozornil Ondřej Marek. „Až třetí set byl lepší a mohli jsme si dovolit dát příležitost holkám z lavičky, aby poznaly atmosféru Vyzývacího poháru.“

Ten týmu z Králova Pole přináší samou radost. Loni se probil až do čtvrtfinále, nyní je zatím o kolo zpět. „Je super, že se vydáme do jiných zemí a vidíme jiný styl volejbalu. Poháry jsou pro nás jenom přínosem,“ pochvaluje si Onderková. „Pro holky je to obrovská zkušenost, díky které se mohou zlepšovat. Chceme postoupit co nejdál, ne kvůli nějakému historickému úspěchu, ale abychom odehráli víc dobrých zápasů a utkali se s jinými soupeři,“ sděluje Marek.

Putování Evropou navíc přináší i jiné než volejbalové zážitky. Třeba právě na Azory by se jinak hráčky podívaly stěží. „Byla jsem z toho nadšená. V hlavě jsem si sice představovala trošku Karibik s palmami a bílou pláží, přitom jsou ty ostrovy spíš hornaté, ale i tak to byl zážitek,“ líčí Onderková. Kouč Marek dokonce zkusil i moře. „Voda byla hodně studená, ale v Atlantiku se nekoupeme každý den.“

Nyní se Brňanky mohou těšit na další cestu. „Ale neplánujeme, jak daleko postoupíme. Chceme vždycky jen porazit soupeře, co na nás vyjde. Soustředíme se spíš na extraligu,“ oznamuje kapitánka

**Robin Krutil**

## Kometu připravil o body laxní kapitán. Vyčítám si to, přiznal

**KLADNO** Ten moment bude možná Kometu v závěrečném účtování hodně mrzet.

Kapitán Radim Bičánek navíc z desítky vytlačil Litvínov. Kapitán Radim Bičánek včera v důležité bitvě o předkolo play-off v Kladně udělal lajdáckou chybu, po které domácí vstřelili vítězný gól na 3:2. V tabulce tak modrobílým odskočili, Brňany navíc z desítky vytlačil Litvínov. Co se stalo? Bičánek v polovině třetí třetiny z nerozhodného stavu váhal za vlastní brankou s rozehrávkou, až ho o puk obral líšák Pavel Patera. Vzápětí ho naservíroval Bicovní, jenž rozhodl. „Mrzí mě to, protože si myslím, že jsme nehráli vůbec špatně. Bohužel jedeme domů bez bodu. Tak to zkrátka je,“ soukal ze sebe viditelně zkroušený Bičánek. Zkušený borec, od kterého by se podobné minely neočekávaly.

**Vypadalo to, že vás Patera překvapil. Vy jste o něm nevěděli?**

Přesně tak, netušil jsem, že je za mnou. Nadzvedl mi hůl a poslal puk z otočky před bránu. Seběhlo se to tak rychle... Nechci se vymlouvat, Patýz byl určitě můj hráč, takže jsem to měl vyřešit líp.

**Byla Paterova zkušenost, že si počkal?**

### Krátce

#### ATLETIKA

#### Do Hustopečí přijede i olympijský vítěz

Startovní listinu Hustopečského skákání, které se uskuteční příští víkend, ozdobilo další velké jméno. Na jih Moravy přijede olympijský vítěz z Pekingu Andrej Silnov, který se po zdravotních problémech z posledních dvou sezon vrací do vrcholné formy. V Hustopečích se utká se svými ruskými krajany Ivanem Uchovem a Aleksejem Dmitrikem, Trevorem Barrym z Baham, českým esem Jaroslavem Bábov a řeckou dvojicí Dimitris Chondrokoukis a Kostadinos Baniotis. Taková sestava dělá z podniků Moravské výškových tour unikátní akci. (rkr)

Je to určitě chytrý hráč, ale já jsem se měl podívat, že ho mám za zádama. Měl jsem situaci asi řešit rychleji. Jenže já si myslím, že tam nikdo není a že mám čas.

**Vybavíte si, jestli se vám něco takového stalo?**

Takové góly se stanou, tady šlo o to, že to byl rozhodující gól. Seběhlo se to hrozně rychle. Já o Patýzovi prostě musím vědět, že tam je. On na tyhle momenty čeká, umí toho využít.

**Hodně jste se zlobili u prvního inkasovaného gólu. Údajně jste protestovali, že sudí zapískal a přerušil hru. Slyšel jste hvizd?**

Já byl s hráčem za brankou, takže jsem to neslyšel. Ale kluci, co byli před brankou, říkali, že pískl ještě předtím, než se puk dostal do sítě. Tohle nám ale zápas neprohrálo.

**V závěru jste hráli přesilovku šest na čtyři. Co chybělo, aby jste ji využili?**

Pár šancí jsme měli, ale při power-play se soupeř vždycky snaží a padá do střel. To už je buď, anebo. Bohužel jsme už nevyrovnaní. **Jaroslav Tomas**

#### FOTBAL

#### Zítřka se koná další schůzka fanoušků

I kapitán brněnského týmu Petr Škavara bude zítřka diskutovat s fotbalovými fanoušky o současné situaci Zbrojovky. V klubu Mju:z (Muzejka) na Moravském náměstí v Brně se od 18 hodin uskuteční další setkání družstva Věřme Zbrojovce pod heslem „Nevěříte? Přijďte se zeptat!“. Členové družstva jednájí o účasti také se současným brněnským trenérem Petrem Čuhelem a bývalými hráči Janem Marošim, Liborem Zelnicem či Ludovítem Grmelou. Cílem družstva je shromáždit co nejvíce členů, aby mohlo získat podíl ve Zbrojovce. (rkr)



Jasná záležitost Po výhře na Azorech přehrálo KP Brno (v zeleném) portugalského soupeře i doma, tentokrát 3:0.

Foto: Anna Vavříková, MF DNES

## „Žabiny“ si zkusi napravit evropskou pověst

**BRNO** (rkr) Alespoň o vylepšení pověsti budou ve zbytku Euroligy usilovat basketbalistky brněnského Friska. První šanci mají dnes, kdy od 18 hodin v hale Rosnička přivítají Rivas Ecópolis Madrid.

Brňanky dosud v soutěži vyhrály jedině utkání a debakl v Madridu patřil k těm nejhorším. „Podobného výpadku se musíme vyvarovat a pokusit se podat koncentrovaný výkon po celé utkání,“ sděluje trenér Jan Bobrovský, který bude opět postrádat zraněnou Romanu Stehlíkovou. Dnešní soupeř „Žabin“ letos protočil na soupisce už patnáct hráček. „Základní kostru ale mají velmi kvalitní,“ podotýká Bobrovský.

Už od 17.30 se v hale ve Vodově ulici střetne v ligové dohrávce další brněnský tým Valosun s Karlovými Vary, pro příznivce všech brněnských klubů je vstup zdarma.

## Kam za sportem V Tipsport lize se utká Znojmo s Brnem

Basketbal		
<b>EUROLIGA ŽEN</b>		
Frisco Brno - Rivas Madrid		18.00
hala Rosnička v Horákově ul.		
<b>ŽENSKÁ LIGA</b>		
Valosun Brno - Karlové Vary		17.30
Městská hala ve Vodově ul. v Králově Poli		
Fotbal		
<b>TIPSPORT LIGA V BRNĚ</b>		
Jihlava - Olomouc		11.00
Zbrojovka Brno - 1. SC Znojmo		13.00
1. FC Slovácko - Zlaté Moravce		15.00
umělý trávník v Brněnských Ivanovicích		
Hokej		
<b>II. LIGA</b>		
Hodonín - Trutnov		18.00

## Florbalový nováček válí, možného postupu se nezdříká

**BRNO** (zme) Florbal v Brně, to nejsou jen Bulldogs. Na třetím místě první ligy je totiž Hattrick, který hraje druhou nejvyšší soutěž prvního rokem, ovšem počíná si sebevědomě. Aby ne. Mužstvo tvoří několik hráčů, kteří mají zkušenosti s extraligou, a všichni jsou zvyklí vyhrávat.

Vysoké postavení je o to příjemnější, že jde o nováčka, který ve své historii zatím stále stoupá. „Chtěli jsme se vyhnout hlavně baráži a s jakýmkoliv místem v play-off bude-

me spokojení,“ prohlásil prezident klubu Dan Koubek. Jen zárazk už by mohl Brňany připravit o účast v bojích o postup do extraligy.

„Když se nám podaří dostat se do semifinále, může se stát už cokoliv,“ naráží Koubek na fakt, že postupuje vítěz a poražený finalista si zahraje baráž. „O extralize se nebavíme, ale kdyby se to teoreticky povedlo, snažili bychom se extraligové bytí zajistit.“

Postup však Hattrick vyhlíží reálně v delším časovém horizon-

tu a momentálně se věnuje hodně mládeži. „Vlastní kvalitní odchovance máme teprve ve starších záciích. Také máme sportovní třídu na základce na Janouškově a v létě už bychom konečně mohli začít stavět vlastní halu a mohli bychom mít děti ještě víc,“ vzhlíží Koubek k budoucnosti.

Současnost je neméně zajímavá. Vždyť kádr je obohacen například o kapitána Martina Komendu, který hrál spoustu let extraligu za Buldoky či velezkušeného bo-

ce Martina Bolfa. „Nejvíce práce asi odvede David Hauser, podle mě je nejlepší hráč v lize. Dobře hraje nádejný Honza Hlaváček. Myslím, že máme tým dobře poskládaný,“ pochvaluje si Koubek.

Před sezonou měl tuto práci na starosti ještě Jiří Kysel, který se však upsal reprezentačnímu výběru juniorů a jeho pozici převzal dosavadní asistent Martin Hájek.

Tým hrající domácí utkání v bohumické hale je ambiciózní a sebevědomý. „Pokud bychom někdy

postupovali nahoru, určitě bychom měli mít tým, který bude složený z vlastních odchovanců,“ uvedl Koubek.

Nechtěl by jít cestou Otrokovice, které loni po výhře v první lize zjistily, že potřebují výrazně posílit a do kádru investovaly na florbalové poměry nemalé peníze. „Buď bychom na to hráčsky měli, nebo ne,“ tvrdí Koubek. Zdá se tedy, že Buldokům roste konkurence a Brnu druhý špičkový florbalový klub.

## Kdysi zkoušeli hokej, teď vozí úspěchy z šampionátů v judu

» **Talent v kraji** Bratři Ivan a Jiří Petrovi se dali na sport, který milují i jejich rodiče. Díky judu už se dvakrát dostali do Jižní Koreje a před Vánoce do Japonska

**BRNO** Jako malí se prý bratři Petrovi prali jenom občas. Ovšem když už na to přišlo, tak bez jakýchkoliv pravidel, hlava nehlava. „Byly to ale spíš takové chvilkové záchvaty, vždycky jsme se hned usmířili,“ říká 19letý Ivan Petr.

On i jeho mladší bratr Jiří dnes bojují proti jiným soupeřům a dokonce závodně. Oba jsou judisté a oba velmi dobří.

Mladší Jiří skončil předloni na evropském šampionátu dorostenců sedmý, starší Ivan loni na stejném mistrovství juniorů devátý. „Mají to v rodině. Máma i táta se judu hodně věnovali, táta občas závodil dodnes,“ vysvětluje část úspěchu obou bratrů trenér Jaroslav Svec.

Za to, že se oba reprezentanti brněnského oddílu SK Královo Pole řadí mezi evropskou špičku, podle něj ale nemůže jen dobré rodinné zázemí. „Je to tak padesát na padesát. Zdědili určitou míru talentu, ale sami dávají sportu všechno,“ dodává.



V akci Jiří Petr (v bílém kimonu) při dorosteneckém mistrovství Evropy předvádí svůj osobní chvat „učimata“.

Foto: Archiv rodiny Petrových

Když říká sportu, nepřehání. Oba sourozenci zkoušeli odmala víc disciplín. Plavali, bruslili, dělali gymnastiku a koketovali také s hokejem. Nakonec ale zůstali přece jen u sportu, který si zamilovali rodiče a oni díky nim taky. „Odmala jsme s nimi jezdili na různá soustředění, přišlo nám to přirozené,“ pochvaluje si Ivan, jemuž tréninky v Asii pomohly po technické i fyzické stránce.

„Od těch našich se liší skladbou a také objemem. V Koreji ani v Japonsku už dospělí závodníci tolik nepilují techniku, i na trénincích

se hlavně bojuje,“ popisuje starší z bratrů, pro kterého byla všechna soustředění hodně náročná. „Clověk je rád, že se tam může jet podívat, ale je to hodně vysilující.“

Síla. To je to, o čem se oba bratři teď nejčastěji baví i s trenérem. Jestli mají totiž mladí judisté v něčem nedostatky, tak je to podle Jaroslava Svecu právě fyzická vybavenost.

Ale i na tom už se pracuje. „Já s tím souhlasím, takže se s bráchoy do posilovny snažíme chodit víc. Jednu malou máme dokonce i doma,“ podotýká Ivan a je znát, že mu práce na vlastním zlepšování dělá radost.

Účast na evropském šampionátu totiž ani jednomu z bratrů nestačí, rádi by také na mistrovství světa. „Vždycky se dívám na světové judisty, a když jsou někde bratři, tak si říkám, že by bylo fajn, kdyby se nám s bráchoy povedlo něco podobného. Ale teď o tom ještě nemluvíme, nechceme to zakřiknout.“ **Martina Fojtů**